

控音保电 保障出行 守护安全 海口多部门携手为考生高考护航

6月8日下午5时,2024年海南省高考顺利完成英语科目考试,考生陆续走出考点大门。今年高考恰逢端午假期。我市相关部门携手,在交通安全、供电供水、噪音治理等方面提供有力保障,为考生高考保驾护航,助力他们静心应考。



6月8日,在海南华侨中学高中部考点,完成英语科目考试的考生走出考场。 本报记者 苏弼坤 摄



6月7日,为了让考生吃得更加放心,在海南华侨中学高中部考点,技术人员对学校送检的蔬菜等食物进行检测。 本报记者 苏弼坤 摄



6月7日,在海南华侨中学高中部考点,工作人员在考点附近架设无线监测压制设备,保障高考公平公正。 本报记者 苏弼坤 摄



6月8日,海口市第一中学高中部考点,交警正在考场外指挥交通护航高考。 本报记者 石中华 摄

道路静音 护航听力考试

英语科目的听力考试在当天下午3:00—3:20进行,各考点提前进行相应提醒和道路管控。
“开始管控!”当天下午2:50,海口市第一中学高中部考点外,执勤交警发出指令,对考点附近车辆进行管控。据介绍,英语考试期间,警方还对考点大门两侧的核心区域电动自行车停放进行管控,避免考试期间雷声天气引起电动自行车鸣笛等噪音。
在海口海港学校考点附近,交

警在滨海大道与海港路交叉路口设置了“禁止鸣笛”“前方考点请慢行”等提示牌,提醒过往市民主动控音降噪。
“请所有车辆绕行,禁止鸣笛。”听力考试期间,北京师范大学海口附属学校考点门前路段封闭,来自海口交警江东联勤工作站的交警在现场执勤。据介绍,英语考试开考前40分钟,执勤交警协调考点工作人员将校门口两边停放的电动自行

车移走,避免考试期间电动自行车发生自动报警引起噪音。
为给考生营造安静舒适的考试环境,我市提前制定了应急处置预案,部署高考期间噪音污染的应急处置工作,各区、各部门,以及各高中学校、考点均成立噪音污染应急处置工作小组,确保在6月3日18:00至6月10日18:00,本市市区噪音敏感建筑集中区域、考点及各高中学校附近,不出现使用高音喇叭或其他造成噪

声污染的音响器材(广场舞、巡游宣传等)、机动车辆喇叭、燃放烟花爆竹等影响考生复习备考、休息和考试的活动。
“请大家互相理解、支持和配合,让我们共同为考生提供安静的考试、学习环境……”近日,除了官方的管控和执法,海口多个小区业委会、物业公司等也自发发出提示消息,提醒市民群众在生活中减少鸣笛、管好宠物等,避免噪音滋扰考生。

多种预案 保障考点供电

高考期间,我市全力保证全市电力供应。根据海口考区工作要求,各相关部门按照应对重大自然灾害等级,启动供电应急预案,指派专业人员巡查供电线路,检修故障电路,严防停电事故发生,确保考试期间考区巡查指挥中心、值班室、保密室等场所及各考点正常稳定用电。
由于考点周边居民区较多,供电

压力大,电力保障成为海口海港学校考点护航高考的重点任务之一。据了解,为保障考试时的电力供应,我市教育部门提前为该考点完成线路改造和发电机更换,确保所有线路、设备满足高考期间用电需求。在此基础上,还增设应急接口,为可能出现的停电切换做准备。“我们一定要保障好高考期间考场空调和听力设

备的使用。”海口海港学校考点主考官王高平介绍,考点在高考前已对电力系统进行了全部检测,并将备用的发电机油料库装满油,以保障考试期间考场安全供电。
开考前一个半小时,海口市第一中学高中部考点的电工陈章侨与3位同事已经开始忙碌。“我们要在开考前确认所有供(用)电设备安全。”陈章侨

说。与此同时,海口供电局秀英供电局副总经理陈昌羽带领工作人员在该考点地下室电房值守并协助配电房工作人员开展设备特巡。据了解,为确保考试顺利进行,考点在使用市电的基础上学校还配备了应急发电机组,同时海口供电局还接入一台1000kw的移动应急发电车,确保考生考试期间安全、稳定用电。

净化环境 提升城市温度

除了交通道路的控音,我市还着力净化考点环境,营造良好的考试氛围。
根据海南省考试局要求,我市深入实施“高考护航行动”,各部门联动,加强治安、交通、卫生防疫等多方面服务保障,集中开展净化涉考网络环境、净化考点周边环境、打击

销售作弊器材、打击替考作弊等专项行动,维护考试的良好秩序,持续推进考试环境综合治理,依法严厉打击各类涉考违法犯罪活动。
6月8日下午,在海南华侨中学高中部考点外,海口市综合行政执法局龙华分局市容秩序行政执法人员在考点周边街道和路段进行巡逻和执法。

“我们在现场蹲点,对考点周边电动自行车停放不规范、商铺占道经营等情况进行执法,防止出现影响考生考试的情况,为考生提供良好的考试环境。”市综合行政执法局龙华分局执法指导员洪明胜介绍。
“这座城市对考生的关爱让我看到了海口的温度。”当天下午,英语科

目考试结束后,在海口市第一中学高中部考点外陪考家长莫静云动情地说,高考开考以来,尤其在英语考试的两个小时内,考点内外各类工作人员贴心地为高考护航,考点周边安静、舒心、秩序井然,营造了一个令家长放心的考试环境。
(肖卫香 刘骄阳)

应对高温暴雨天气 海口为考生“撑伞”

本报6月8日讯 每年高考期间,海南易出现高温、多雨天气。为减少天气给考生带来不便,我市各考点通过设置雨棚、提供清凉物品等办法,帮助考点降温防雨,优化赶考体验。
在海南华侨中学高中部考点内,考点入口的两处遮雨棚既为考生遮雨,又在晴天送来阴凉。“你好,雨伞请放在这里。”6月7日下午,该考点下起雨来,遮雨棚下的临时物品安置区内,该校高一(11)班学生符昊不断提醒即将踏入考场的学长、学姐放置好雨伞等随身物品。该考点相关负责人介绍,为应对高考期间容易出现的高温、暴雨天气,考点提前在各个人口的通道上搭建了遮雨棚,设置雨伞存放点,并在高考期间开放科技馆和校史馆,

为考生在候考期间休息提供便利。
6月8日下午2时许,在海口市第一中学高中部考点内的凤凰广场上,四条通道均设置蓝色遮雨棚,考生在清凉的棚下排队。每个遮雨棚入口处,还标注着不同的考场,指引考生按考场序号选择相应排队通道,以减少考生排队时间。
为保障考点周边环境,防止积水影响考生出入,我市水务、城市管理部门每日强化排水。在北京师范大学海口附属学校考点,海口市环卫局环卫工人每天早早到达,对周边道路进行清洁,尤其确保排水口周边无异物。“如果遇到下雨,我们会及时协助排水,保障考生顺利赴考。”环卫工人杨小妹说。
(肖卫香 刘骄阳)



6月8日,在海南华侨中学高中部考点外,“爱心助考 清凉益站”为候考的家长提供了遮阳挡雨的帐篷。 本报记者 苏弼坤 摄

高考遇端午,特制“吉祥物” 祝福考生一举高“粽”

本报6月8日讯 印有祝福的锦囊、象征吉祥的香包,印有高“粽”的打卡板……今年,端午小长假与高考不期而遇,这也让考生和家长有了别样的期待。端午节是中国传统节日,高考寄托着每个考生对未来的美好愿景。海口考点外的护考人员将这两个美好的时刻结合,用特制的“吉祥物”为考生送上美好的祝愿。
上联“高考遇端午,全是985”,下联“家家插艾蒿,最低211”,横批“高‘粽’状元”……在海南师范大学附属中学考点外,印有端午祝福字样的打卡板格外显眼。“考生可以举着这些打卡板进行拍照,为自己的高考留下难忘的记忆。”一名志愿者介绍,今年高考恰逢端午,他们希望用这种形式为考生送上祝福。
“我们在家门口悬挂了粽子,孩子要碰一下才出门,寓意‘一举高中’。”在北京师范大学海口附属学校考点外,一位身穿红衣的考生妈妈介绍,为了让考生感受到家里的用心,

她还专门为女儿准备了锦囊香包,“孩子在考每个科目前都会收到一个装有爸爸妈妈不同祝福的锦囊,这里印有我想对她说的话,希望女儿以平常心看待高考。”
北京师范大学海口附属学校考点外,志愿者派发的香包也受到考生们的喜爱。“柿子香包代表事事如意、莲蓬香包代表蒸蒸日上……”蓝宝志愿者服务站一名工作人员介绍,中国人端午有送香包的习俗,香包也寄托着人们的美好诉求,希望考生们金榜题名。
“祝福收到啦,感谢志愿者送来的祝福,但愿孩子能超常发挥,考上理想的学校。”考点外送考的家人们纷纷表示,海口护考团队想得很周到,为孩子们送上端午幸运香包,孩子们又惊喜,又喜欢。

此外,在北京师范大学海口附属学校、海口市第一中学等学校,粽子已被列入高考最后一天的礼物清单,待考试结束后学校食堂会为每个考生发放粽子,寓意高“粽”。(刘骄阳)



北京师范大学海口附属学校考点外,志愿者为考生送上代表“事事如意”的香包。 刘骄阳 摄

海口的哥蔡亲龙坚持“爱心送考”20年—— “这是一件很有意义的事,会一直坚持下去”

本报6月8日讯(记者陈晓洁 实习生邱小仪)6月8日是今年海南高考第二天,13时55分,海口公交新月汽车有限公司出租车司机蔡亲龙已经到达考生小杨所住的小区,比约定时间提前了5分钟。
14时,小杨在家人的陪同下,坐上出租车。“小杨同学,又见面了,我们现在出发去考场。”简单招呼后,蔡亲龙启动车辆前往考场。大约10分钟后,他们

顺利到达。小杨下车时,他不忘叮嘱一句:“再仔细检查一下准考证和文具,考试加油。”
“高考期间,我们每一位参与‘爱心送考’的司机跟考生实行‘一对一’服务,高考这几天,都是由我来接送小杨。”蔡亲龙边说边打开手机页面,“你看,我和小杨的家长已经提前定好每天的接送时间。”

这是蔡亲龙参加“爱心送考”的第20年。他告诉记者,公司会提前收集有接送需求的考生信息,并与送考师傅一一对。收到信息后,送考司机提前“踩点”,做到心中有数。
记者注意到,参加送考的车辆在车前盖贴上了“爱心助考,助梦想飞扬”的标识。“除了提前预约的考生,其余考生在路上如需用车,也可直接招手拦停,我

们会尽己所能提供帮助。”蔡亲龙说。
这20年来,蔡亲龙见过很多不同状态的高考生,他都会像一位亲切的长辈,或是利用路上的时间聊聊天,让考生放松心情,或是一句简单的“考试加油”,默默传递着这份爱心与力量。谈及“爱心送考”的感受,蔡亲龙说,“能安全顺利地护送高考生进考场,是一件非常有意义的事情,会将这份爱心一直坚持下去。”

快捷、方便的服务
0898-66829818

企业注册公告: 320元/家
拍卖、通知等信息: 60元/15字
遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

各行各业信息 总有一种帮到您

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

声明公告

遗失声明

- 海口永兴兴隆酒店不慎遗失食品经营许可证副本,许可证编号: JY24601051595797, 声明作废。
- 海南大聚能源有限公司不慎遗失法人私章(吴钟飞), 声明作废。
- 海口美兰尼草苗圃工作室(统一社会信用代码: 92460000MACDGDNU55) 遗失公章, 声明作废。

清算公告

海南程优科特教育培训中心有限公司,因注销办学许可证需要清算,清算组由王亭亭、张唯、符媛媛、苏婷、伍云浩、夏坤、王芳玉组成。清算时间: 2024年5月14日至2024年6月28日,请债权人自本公告见报之日起向清算组申报债权,联系人: 王亭亭, 13118932636, 地址: 海口市美兰区世纪大道8号鸿天阁商业裙楼(北区)A#102、103二层, 邮箱: 524397123@qq.com。